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Влиза малкия принц, щото краля е гол
принцеси много, но една седи на моя стол
на дългите нощи аз съм просто любител
без разредител съм изтребител.
От планета на планета дегизиран кат комета
нощем на небето ще ме видиш как светя
преди мечтаех да съм нежен, но богат
сега мечтая да съм вечно млад.
Пази детето, тва е хип-хоп либрето
безсмислената рима слагам тук след което
пак сме по план, чичо Чарли е голям
уважаваш ли ме, пита един пиян.
Не съм shine, не ми трябва line
взривявам клубовете като Optimus Prime
ха, разбран от малцина
музиката ми е най-мощната турбина.
Най-мощната турбина...

Питам к'во става тука, няма вече скука
топлото желязо трябва много здраво да се чука
нямам пет пари, но имам пет мечти
не три, а пет пъти мери и след това режи.
Ще внимавам, дори пиян не падам
спя ли не ставам, пари на знаем не давам
бачкам като луд, викат ми данъкоплатеца
хапва ми се по пекински е, патица.
Прави ми се нещо лесно, нещо интересно
нещо с четири букви след което чувствам се чудесно
не и предлагайте от ваще пости
от много наркотици ше се озъби, ше се окости
не съм shine не ми трябва line
знаеш Ice Cream без да плащат да са prime time.
Всеки петък ми е нова година
музиката ми е най-мощната турбина.
Най-мощната турбина...
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Miss Мартина, ще взема да ви мина
до мен са двама с мене трима
станахме перфектната комбина
Ice Cream е от хората за хората,
а третия куплет е от вокалистката - новата.
Познаваш ме аз излитам всяка нощ
тоя ритъм много лош, реже като нож (нож, нож)
жената е жена когато нейните крака отваря ги сърцето й,
а не скъпата кола.
Не ми купувай, ха, купувам си сама
стъпила съм много здраво на планетата земя
да му се не види пак сме се събрали яли пили
бойнйте другари седем денонощия се веселили.
Не съм shine не ми трябва line
любимият ми филм е Litlle miss sunshine.
Мога в рамките на миг да плача, после да се смея
забавлявайте се аз ще ви пея.

Музиката ми е най-мощната турбина,
най, най-мощната турбина.


